
Referat af bestyrelsesmøde i BTK tirsdag d. 7/3-2005, kl. 19.00. 
Mødet afholdes hos Charlotte Vilstrup, Lindealle 23. 
 
       Punkter til information: 

1. Formalia og økonomi. Dagsorden blev godkendt. Knud gav kort økonomi-status. Malene 
informerede om at Julie Røjgård ønsker at fortsætte som rengøringshjælp. 

2. Post. Vi har overset en tilmelding til tennisskole, så vi får os tilmeldt for sent. Vi håber på en 
plads alligevel, uge 31 eller 32. Charlotte følger op på det. 

 
Punkter til diskussion: 

3. Opsamling af mødet med Hans Frantzen. Vores fælles udviklingsmål gennemgås og 
afstemmes med vor aktivitetsplan:  

Vi drøftede især træningens rammer og indhold og besluttede at al træning/instruktion skal være 
gratis for medlemmer. Charlotte indkalder til et træner-møde (en Frank Dahl inviteres også, da 
han kunne være et nyt træner-emne). De informeres om vore nye ideer og beslutninger, bl.a. 
skal der være flere trænere ”på” ad gangen, særligt ved junior-træning, så der er plads til alle.  
Desuden besluttede vi at tilbyde pensionister at benytte banerne gratis 1 dag om ugen fra 8-15. 
De tilbydes ligeledes et reduceret kontingent på 200 kr. , hvis de ønsker at benytte banerne i 
øvrigt. Knud kontakter senior-udvalget i Brædstrup. 
Næste møde i ”Kom din klub i form-regi” bliver mandag d. 24/4, Lene booker Skole-hallen og 
Stjerneskuddet. 
 
4. Aktivitetskalender. 
Forslag blev drøftet og flere indskrevet i ak-kalenderen og Malene renskriver den og sender 
rundt med referatet. 
I forlængelse af gennemgangen blev flg. besluttet: 

• Vi kontakter pressen ang. de nye tiltag i klubben (pensionist-ordning , gratis træning 
mv.) lige inden standerhejsning (Lene kontakter HF, Malene kontakter Brædstrup Avis 
(Jan Nielsen tager digi-fotos) 

• Berit er tov-holder i udvikling af vintertennis for voksne 

• Knud , Viggo og Berit undersøger mulighed for samarbejde med andre klubber i junior-
regi, så vi kan lave turneringer mv. De melder tilbage til trænings-ansvarlig Charlotte. 

• Vi indfører en Midsommer-turnering/junior-turnering den sidste træningsaften inden 
sommerferien (Charlotte informerer trænerne). 

 
5. Pejse-cup (alle). Pejse-cup bliver et junior-stævne med udenbys hold. Trænings-ansvarlig 

Charlotte arrangerer det i samarbejde med Knud , Viggo og Berit, (samt trænerne). 
 
Punkter til beslutning: 

6. Planlægning af standerhejsning (Lene). Lene sætter annonce i avisen, holder tale og Berit 

sørger for et par sange. Alle bestyrelsesmedlemmer medbringer en kage til buffet, og 
kommer i god tid(kl. 13.00) og tilbereder kaffe mv. (husk ekstra termokander).  Malene 

tager imod tilmelding til eksterne turneringer. Vi sørger for at være synlige og 
imødekommende i forhold til medlemmerne. 

 
7. Klubturnering (Knud). Vi drøftede Knuds skriftlige/mundtlige forslag til ændring af 

klubturnerings-organiseringen og der var positiv stemning for hans konkrete forslag. Vi 
besluttede som noget nyt at når man har tilmeldingerne vurderer turnerings-planlæggerne 



behovet for antal af rækker. Målet er at alle som deltager i turneringen  får passende 

udfordringer og at mange har lyst til at deltage - også nye medlemmer. Knud drøfter vores 
forslag med Henrik og Jan og melder tilbage til os på næste møde. 

 
8. Velkomstbreve (Charlotte og Malene). Nyt udkast til Velkomst-brevet er vedhæftet dette 

referat, som alle i bestyrelsen pr. mail giver kommentarer til inden 10 dage (dvs senset 
18/3). Send gerne svaret så alle kan se det, dvs. som en gruppe-mail. Malene kommer med et 
endeligt udkast til næste møde. 

 
9. Dato for næste møde blev onsdag d. 29/3  kl. 19.00 hos Lene, Ehlersvej 6. 

 
10. Evt. 

 
11. Punkter udsat/ til genbehandling/nye på næste møde: 

 

• Klubturnering (Knud) 

• Velkomstbreve (Malene og Charlotte) 

• Træning (Charlotte) 

• Udenbys-samarbejde (Berit, Knud og Viggo) 

• Næste møde med Hans Frantzen d. 24/4  planlægges(Lene) 

• Medlemstilskudsregler i NyHorsens (Knud) 

• Senior-idræts-udvalget og vores tilbud (Knud) 

• Kontakt til skolen ang. samarbejde/kursus hos DTF (Lene/Charlotte?) 
 


